
1 

 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 
Χαιρετισμός 

στην Παρουσίαση του Προγράμματος του Διεθνούς Φεστιβάλ «Κύπρια 2018» 
 

Πέμπτη 2 Αυγούστου 2018, 8:00 μ.μ., Αίθουσα Καστελιώτισσα 
 

 

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση υποδεχόμαστε για άλλη μία χρονιά το Διεθνές Φεστιβάλ «Κύπρια», 

έναν αναγνωρισμένο και αξιόλογο πολιτιστικό θεσμό. Από την 1η Σεπτεμβρίου μέχρι τις 9 

Οκτωβρίου 2018, το κοινό θα απολαύσει μέσα από μια περιδιάβαση στον χώρο των 

παραστατικών τεχνών ποικίλες μορφές καλλιτεχνικής έκφρασης όπως θέατρο, χορό και μουσική. 

Στο πρόγραμμα του Φεστιβάλ «Κύπρια 2018» περιλαμβάνονται 10 παραγωγές υψηλού επιπέδου 

από την Κύπρο και το εξωτερικό, οι οποίες θα παρουσιαστούν σε 35 συνολικά παραστάσεις. 

Συγκεκριμένα, με προϋπολογισμό ύψους €438.000, το Φεστιβάλ φιλοδοξεί να παρουσιάσει 

παραστάσεις υψηλής ποιότητας και αισθητικής με ομάδες και συντελεστές από την Κύπρο, την 

Ελλάδα, τον Καναδά, την Ιαπωνία, την Ολλανδία και τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.  

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Διεθνές Φεστιβάλ «Κύπρια» συνεχίζει να αναγνωρίζεται σε ευρωπαϊκό 

επίπεδο και αυτό επιβεβαιώνεται από την επανένταξή του, μετά από αξιολόγηση, στην πλατφόρμα 

«Europe for Festivals, Festivals for Europe» για τα έτη 2017-18. Το γεγονός ότι η συγκεκριμένη 

πλατφόρμα προσδίδει στα Κύπρια τον χαρακτηρισμό «Remarkable Festival», λειτουργεί υποστηρικτικά 

και συμβάλλει σημαντικά στην περαιτέρω προβολή του καταξιωμένου αυτού θεσμού.  

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι για 3η χρονιά το Φεστιβάλ θα φιλοξενήσει ειδικές παραστάσεις για παιδιά, ενώ 

για τρίτη συνεχόμενη χρονιά θα προσφερθούν παραστάσεις με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Πρόκειται 

για αλλαγές των τελευταίων χρόνων που αποσκοπούσαν να κάνουν πιο προσιτή την πρόσβαση του 

κοινού στο φεστιβάλ. Η Κυβέρνηση θα αξιολογεί συνεχώς τα δεδομένα που συνδέονται με τον θεσμό και 

αντλώντας καλές πρακτικές και από επιτυχημένα ανάλογα διεθνή φεστιβάλ του εξωτερικού θα 

προβαίνει στις ενέργειες που θα αναβαθμίζουν περαιτέρω τα «Κύπρια». 

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να εκφράσω τις ιδιαίτερές μου ευχαριστίες στη Διεύθυνση και τα 

στελέχη των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για την εποπτεία της 

όλης διοργάνωσης. Τα συγχαρητήριά μου απευθύνω και στον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Φεστιβάλ, 

κύριο Άντη Παρτζίλη, ο οποίος με τη γνωμοδότηση της καθοδηγητικής Επιτροπής επωμίστηκε, μεταξύ 
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άλλων, το δύσκολο έργο της βαθμολόγησης και διαλογής των προτάσεων που υποβλήθηκαν για τα 

«Κύπρια 2018», επιλέγοντας εκείνες που ήταν οι πλέον κατάλληλες για να ενταχθούν στο πρόγραμμα της 

διοργάνωσης. Τέλος, εκφράζω τις ευχαριστίες μου προς όλους εσάς, τους εκπροσώπους των Μέσων 

Μαζικής Ενημέρωσης για την εδώ παρουσία σας, σημειώνοντας παράλληλα ότι προσδοκούμε στη δική 

σας συνεργασία για την ανάδειξη και την επίτευξη των στόχων μας στον τομέα του Πολιτισμού.  

Με τη βεβαιότητα ότι το κοινό θα παρακολουθήσει με ενδιαφέρον τις ποιοτικές πολιτιστικές 

εκδηλώσεις, που προτείνονται στο πρόγραμμα του Φεστιβάλ «Κύπρια 2018» εύχομαι κάθε επιτυχία και 

στη φετινή διοργάνωση!   

----------------------------------------------------------- 


